

218/c



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita
tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg.5102/2022

6

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni,
din data de 30 martie 2022

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni convocată de îndată, pentru data de 30 martie 2022, ora 16⁰⁰, conform Dispoziției *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.252/30.03.2022*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Domnul consilier Antal Szabolcs, în calitate de președinte de ședință deschide lucrările și îi salută pe toți cei prezenți. Îi solicită domnului secretar general al Municipiului Gheorgheni, *Selyem-Hideg Norbert-Venczel*, să verifice prezența.

Dl. secretar general constată că sunt prezenți din totalul de 17 consilieri -fizic-un număr de 8 consilieri iar on-line 6 consilieri.

În continuare președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi. Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți.

Singurul proiect de hotărâre, propus spre dezbatere:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2022.

Președinte de ședință citește proiectul de hotărâre după care îi dă cuvântul domnului primar, care, în calitate de inițiator, prezintă pe scurt motivele pentru care este nevoie de rectificarea bugetului. Această modificare este necesară pentru finalizarea proiectului de investiții din fonduri europene, *Conservarea și revitalizarea muzeului "Tarisznyas Marton" din Municipiul Gheorgheni*. Achitarea sumei are termen pe data de 31.03.2022. Cu ocazia finalizării dosarului s-a constatat lipsa unei sume de bani, fapt pentru care trebuie modificat bugetul prin trecerea de la art.58.01.01. la 58.01.03 a sumei de 41,71 mii lei. Pentru aceste modificări solicită sprijinul consiliului local.

Președintele de ședință întreabă pe domnul secretar general cum se va proceda în cazul celor care votează telefonic dacă au întrebări cu privire la proiectul de hotărâre.

Domnul secretar general spune că va contacta telefonic, pe rând, pe fiecare consilier, care și-a anunțat prezența în acest format, aceștia vor fi invitați să-și expună eventualele întrebări și să-și exprime votul.

Se contactează pe rând consilierii:

- 1.Csavar Gabor: nu are întrebări, votează pentru.
- 2.Mayer Robert: nu are întrebări, este de acord cu modificare, votează pentru.
- 3.Barabas Orsolya-Henrietta: este de acord, votează pentru.
- 4.Vadasz Szatmari Istvan: nu are întrebări, este de acord, votează pentru.
- 5.Kolcsar Bela: este de acord, votează pentru.
6. Benedek Csaba: votează pentru.

Președintele de ședință supune la votul celor prezenți proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitatea de voturi (8).

Astfel se aprobă proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2022, cu 14 voturi pentru, dat în unanimitate, devenind hotărârea nr.48/2022.

Nefiind alte întrebări, propuneri președintele de ședință declară ședința închisă la ora 16¹⁵.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Antal Szabolcs

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem Hideg Norbert Vencel

Întocmit: Máthé Katalin